B=CO

NEWBRAINS nv is een onderneming die zich bezighoudt met innovatie.
Gegeven is:

Balans van NEWBRAINS nv per 31-12-2008 (in euro’s

debet credit
Vaste activa Eigen Vermogen
Immateriéle .

. 2.393.000 | Aandelenkapitaal 6.150.000
vaste activa
Materiéle .

i 86.000 | Agioreserve 1.550.000
vaste activa
Leningen u.g. 657.000 | Algemene reserve 3.500.000
Deelnemingen 6.860.000 | Herwaarderingsreserve 335.000

. Lang Vreemd
Vlottende activa

Vermogen
Effecten 429.000 Voorzieningen 1.000.000
Vorderingen 249.000
L . Kort Vreemd
Liquide middelen 3.749.000
Vermogen
Kortlopende schulden 1.888.000
14.423.000 14.423.000

NEWBRAINS heeft van een andere onderneming, Inventive nv, aandelen
gekocht met als doel zeggenschap in deze onderneming te verkrijgen.
Onder welke balanspost zijn deze aandelen opgenomen op de balans van
NEWBRAINS?

De post ‘Materiéle vaste activa’ komt op de balans van NEWBRAINS op

31 december 2007 voor met een waarde van € 108.000,-. In 2008 is er niet in
materiéle vaste activa geinvesteerd en zijn er materiéle vaste activa met een
boekwaarde van € 5.000,-, verkocht voor € 7.500,-. Er zijn geen
herwaarderingen van de materiéle vaste activa geweest.

Bereken met welk bedrag de post ‘Afschrijvingskosten materiéle vaste activa’
voorkomt op de resultatenrekening over 2008.
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c Geef een voorbeeld van een immaterieel vast actief.



